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Firma-arrangement
personaldager

 www.kolberg-gaard.no  post@kolberg-gaard.no  tlf 905 27 935

Igjen takk for tilliten! 

Året som er gått har vært et 
spennende år som formann for 
en sterkt voksende forening.

Gjennom 2007 økte medlemstallet fra 
600 til over 700, noe som er helt fantas-
tisk. En del av planen og forutsetningene vi 
la til grunn for en slik vekst var at forenin-
gen skulle ha et tilbud til alle medlemmer, 
tilbud som fenger og ivaretar næringslivets 
interesser i regionen.
Vi har forsøkt å jobbe etter vår mål og 
handlingsplan og noe vi mener vi har 
lykkes med.

Starten på 2008 er spennende, men 
utfordrende med en stigende rente. Dette 
vil skape noen utfordringer for fl ere av 
oss. Ikke minst skaper det et press foran et 
lønnsoppgjør, hvilket er viktig ikke blir for 
kostbart for å opprettholde konkurransekraf-
ten. Et for høyt lønnsoppgjør vil ytterligere 
øke presset på prisene i neste omgang.

Samarbeid gir styrke. Det er med glede 
vi registrerer at fl ere etater innen kommu-
nesektoren fi nner det riktig å samarbeide 

på tvers av kommunegrensene. Dette 
gjelder IKT-service, lønnskjøring etc. 
Dette sporer bare til ytterligere sam-
arbeid, noe vi i vår region vil være 
sterkt tjent med og som vår forening 
ønsker delta i.

I 2008 vil vi fortsette arbeidet med 
tilnærming og integrering mot andre 
kulturer, søke å tette gap mellom vår 
bedriftskultur og fremmede kulturer. 
Mangel på kvalifi sert arbeidskraft vil 
tilta og er derfor et viktig fokusområde 
for oss.

DNF deltok nylig på en dialogkonfe-
ranse med Søndre Buskerud Politidis-
trikt. De ønsker en tettere dialog for å 
sikre en trygg og sikker by å leve og 
virke i. Foreningen sa seg villig til å 
delta i dette videre arbeid gjennom 
våre etablerte nettverk.

En ny skisprint er gjennomført. Næ-
ringslivet vet å benytte denne anled-
ningen til å delta, både ved å medfi -
nansiere arrangementet, invitere sine 
gjester til arrangementet, samt sørge 
for en vellykket ramme. Omdømme til 
Drammen styrkes ytterligere ved slike 
arrangement og gratulasjoner sendes 
til de som står bak.

Gratulerer også til BI Drammen med 
status som vitenskapelig høyskole! 
Dette er et bevis på den fl otte sats-
ning vi alle ser og gleder oss over. 
Det neste må være å få masterutdan-
ning også lagt til Drammen.

Vil til slutt benytte anledningen til å 
takke Nina Fjellhaug Green for vel 
utført arbeid for foreningen i de år 
hun har vært hos oss og ønsker på 
vegne av oss alle lykke til videre med 
nye utfordringer. I samme anledning 
ønskes Marit Rust velkommen som 
nyansatt.
 
Ønsker alle en fi n vår!

Odd Eivind Gabrielsen
formann

Vi inviterer i samarbeid 
med mange spennende 
partnere til en dag med et rikt 
utvalg av spennende tema, 
seminarer og workshops. 
Det blir sosiale pustehull , en 
utradisjonell herlig vårlunsj 
og gode muligheter for 
relasjonsbygging. Sett av 
hele eller deler av tirsdag 
8. april sammen med oss på 
First Hotel Ambassadeur.

Les mer om programmet her 
i Info, eller logg deg inn på 
www.dnf.no og direkte på 
Vårsymposiet for fullt program 
og påmelding.
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Program for Vårsymposium 2008

Det spirer mye i 
regionen vår om dagen 
- en positiv utvikling som 
gir ringvirkninger. Vi har 
befolkningsøkning, et 
bysentrum som stadig 
forskjønnes og tas i bruk, et 
kulturliv som blomstrer og et 
næringsliv som blomstrer. 
Allikevel har vi også 
utfordringer og områder vi 
kan gjøre enda mer med.  La 
oss sammen møtes, få påfyll 
og ideer og se om vi kan få 
det til å spire enda mer! 

GRATIS DELTAKELSE 
PÅ ALLE 
ARRANGEMENTENE 
- DU PLUKKER SELV 
FRA PROGRAMMET

Dersom du ønsker å være med på vår 
herlige vårlunsj koster dette kun 250,- 

08.00-08.30 Registrering 

08.30-09.45 
Fellessamling 
velkomst samt foredrag 
av Helen Bjørnøy 
”Tilbake til gamle 
tomter”

10.00-10.45:
a) ”Willing, able 
and ready” – om å satse internasjonalt. 
Medarr: Innovasjon Norge
b) Aksjehandel for dummies. 
Medarr: Handelsbanken
c) Arbeidsglede smitter – fornøyde 
medarbeidere, positive resultater og godt 
omdømme. Medarr Sollan

11.00-12.00
a) Hvordan lykkes som sponsor til idretten?  
Medarr: Adecco
b) Medarbeideren i Fokus
Medarr: Conexus

12.00-13.00 Felles vårlunsj på runde 
bord i store salen. 

13.00-13.45
a) Trender i dagens arbeidsmarked – 
hvordan vinne kampen om arbeidskraften?. 
Medarr: Adecco
b) Medarbeideren i Fokus
Medarr: Conexus
(samme som over, kjøres i 2 omganger)
c) Reglene om offentlig anskaffelse 
– hvordan fi nne konkurransene og levere 
gode tilbud? Medarr: Svensson Nøkleby

14.00-14.45
a) Hvordan jobbe med kreative 
kommunikasjonsløsninger . ”Pedalkraft” 
– et case for å endre holdninger (av 
student Haakon von Hirsch) 
Medarr: HiBU og Kreativ Arena
b) En regions attraktivitet – hva gjør at det 
spirer? Medarr: NHO Buskerud
c) Utenlandske arbeidstakere i Norge 
– skattemessige spørsmål. 
Medarr: Svensson Nøkleby

15.00-16.00 
Felles seminar
”Ledelse i gode og 
onde tider” med 
konsernsjef i ISS Norge 
Jan Bjørneboe. 
Medarr: Personalhuset

Kveldsarrangementene:

16.30 – 20.00
Bedre hukommelse – mer tid til overs. 
Medarr: Nito Buskerud og Tekna
Servering av pølser ved start

19.00 – 21.00
Reiseliv i Drammensregionen – La oss 
overraske deg! 
Medarr: Rådet for Dramensregionen

19.00 – 21.30
”Lev livet lykkelig” med 3 L Coaching. 
Medarr: JCI Drammen
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Arrangementer

BIS Karrieredag 
11. mars var DNF igjen på 
plass på karrieredagen til 
studentene på Papirbredden. 
Vi er opptatt at et tett og 
godt samarbeid med 
høyskolestudentene 
våre. DNF har inngått et 
forpliktende partnerskap 
med BIS, studentforeningen til 
BI Drammen. 

Gjennom dette samarbeidet er DNF en 
selvsagt aktør på fl ere av studentenes 
næringslivsrelaterte aktiviteter, som 
karrieredagen. Vi hadde i forkant invitert 
det regionale næringlivet som er interessert 
i å knytte kontakter med studenter alias 
fremtidig arbeidskraft til å delta på dette. 
Dagen besto i både stands, foredrag 
rundt jobbsøkerprosessen for studentene 
og karriespeeddating mellom studenter 
og bedrifter. 20 bedrifter var involvert og 
en del 2. og 3. års studenter var ivrige, 
mens første klassingene var tilnærmet 
fraværende. BIS-Drammens styre og 
arbeidsgruppe jobbet imidlertid hardt og 
viser stort engasjement. Flere av studentene 
tegnet studentmedlemskap i DNF.

Team-
building 
med Knut 
Knudsen
Mandag 11. 
februar hadde 
JCI Drammen 
besøk av verdensmester og 
olympisk mester på sykkel, 
Knut Knudsen. 

Han tok de tilstedeværende med på en 
eventyrlig, men tøff sykkeltur: en reise 
i medgang, motgang, seier og tap. 
Essensen var: ”Det er først når man ser 
verdien av å jobbe sammen i et team, 
og innser at alle oppgavene på laget 
er like viktige, at man oppnår de beste 
resultater”. Knut Knudsen var selv en 
individualist som først etter å innse teamets 
styrke fi kk de virkelig gode resultatene.  
Det var elleve deltakere påmeldt via DNF 
denne kvelden.

WC Skisprint i 
Drammen 2008
For sjette år på rad er en 
fantastisk folkefest avviklet 
med suksess, og vi i DNF har 
som vanlig hatt stor pågang 
fra våre medlemsbedrifter 
om deltakelse på dette 
arrangementet. 

Vi synes derfor det er hyggelig, gjennom 
et eksklusivt samarbeid med World Cup-
arrangørene, å kunne tilby medlemmene Studentene fi kk mye nyttig informasjon om 

karrieremuligheter i det lokale næringsliv.

våre billetter til både VIP-teltet under 
skirennet, Kaisers Orkestra i Glassfoajeen 
i Drammens Teater på kvelden og 
til vår egen sprintmiddag i Børsen.  
Sprintmiddagen, som vi arrangerer i 
samarbeid med NorEngros, ble også i år 
fulltegnet med 200 gjester. 

Byen sydet av folkefest hele dagen og 
det var fullt ”trøkk” i VIP-teltet fra man 
åpnet.  Med to norske vinnere på pallen 
i herrefi nalen og en i damefi nalen, var 
dagen fullkommen. Astrid Jacobsen tok 
bronsen i damefi nalen. I herrefi nalen gikk 
Ola Vigen Hattestad inn til gull, fulgt at 
Jens Arne Svartedal på sølvplass. 

Etter fi naler var vi altså 200 personer til 
sprintmiddagen i Børsen. Stemningen var 
god fra første stund. De som var til stede 
fi kk gjensyn med fi nalene på storskjerm 
akkopanjert av god mat og godt drikke. 
Jens Arne Svartedal og Odd Bjørn 
Hjelmeseth var som vanlig også på plass 
også under sprintmiddagen, sammen med 
trener Aa Djupvik. De fortalte om sine 
opplevelser fra dagen og sesongen så 
langt. Dette var populært. Stemningen ble 
ikke dårligere da vokalisten i bandet Perry 
and the jukebox imiterte ti 80-talls stjerner 
på 20 minutter.

Vi takker alle som var til stede og gjorde 
dagen til en ny idretts- og folkefest i 
Drammen.
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Montering Makulering Plastpakking Jobbfrukt.no
Snekkerverksted Gartner & Anlegg Masseutsendelser Pakking & Sortering

Lekestuer & Anneks Møtemat & Catering Ved & Briketter
HVA KAN VI GJØRE FOR DEG?

Drammen AS
N.storgt. 11, Oppg. B, Tlf.: 32 20 62 90

www.kvestor.no

Alt innen regnskap, 
økonomi og lønn.

Arrangementer Generalforsamling og ny medarbeider

Generalforsamling 
i DNF
DNF avholdt generalforsam-
ling i Børsen 25. mars. For-
mann Odd Eivind Gabrielsen 
redegjorde for året 2007 
som igjen har vært preget av 
et bredt tilbud til medlemme-
ne, stort engasjement for re-
gionens næringsliv og fortsatt 
kraftig medlemsvekst. Forenin-
gens visjon sier at drammens-
regionen skal være et område 
med suksessrike bedrifter, hvor 
innbyggerne trives i arbeid 
og fritid. 

Foreningens visjon, styrets strategi-, mål- 
og handlingsplan for 2007, resultat av 
medlemsundersøkelsen i 2007 og annen 
dialog med medlemmene har vært basis 
for styrets og administrasjonens 
prioriteringer i 2007.

Arbeidet med å videreutvikle DNF som en 
regional næringslivsforening og samtidig 
styrke arbeidet for næringslivet i hver av 
de ulike kommunene, har stått sentralt også 
i 2007. Foreningens arrangementstilbud 
til medlemmene er opprettholdt på et høyt 
nivå med stor bredde og tilslutning. 
Arbeidet med å strukturere medlemsmassen 
i bransjenettverk har fortsatt i 2007 med 
etablering av ytterligere to nettverk. DNF 
har også i 2007 vært en sentral pådriver i 
mange små og store saker som har 
betydning for regionens næringsliv.  

Foreningen har i 2007 tilbudt med-
lemmene over 60 arrangementer som 

frokostmøter, kurser, seminarer, konferanser, 
nettverkssamlinger og sosiale sammen-
komster som har vært godt besøkt. 
Foreningens sterke medlemsvekst har 
fortsatt i 2007. 

DNF har i 2007 videreført arbeidet som 
forretningsfører for Drammens Handels-
kammer, Stiftelsen Børsgården og Det 
Nederlandske konsulat. I tillegg har DNF 
sekretariatoppdrag for Lydia og Harald 
Lyches Fond, St. Olavs Klub, Nedre Eiker 
Næringsråd, Lier Næringsråd og Øvre 
Eiker Næringsråd.  

Regnskapet for 2007 viser et overskudd 
på kr. 84.705 som tilføres egenkapitalen. 
Likviditeten er god. 

Styret i DNF for 2008. Foto: Arild Sønsterød.
Fra venstre foran:
Banksjef Kirsti Jensås (Styremedlem) fra 
Handelsbanken, adm. direktør Odd Eivind 
Gabrielsen (formann) fra Nor-Cargo Drammen 
AS,  adm. direktør Geir Ivar Pettersen 
(viseformann) fra Ing. Ivar Pettersen AS og 
markedssjef Lise Simensen (varamedlem med 
møterett) fra Conexus AS. 
Fra venstre bak:
Regiondirektør Dag Christensen (styremedlem) 
fra Bilia Personbil AS, adm. direktør Steinar 
Haugerud (styremedlem) fra Teck-Skotselv AS, 
direktør Trond I. Østgaard (styremedlem) fra 
Handelshøyskolen BI Buskerud, adm direktør 
Trond Åsheim (varamedlem med møterett) fra 
Union Eiendomsutvikling AS og daglig leder 
i Drammen Næringslivsforening Hans-Petter 
Tonum.
Daglig leder Paal Engebretsen (styremedlem) fra 
Engebret Sko AS var ikke til stede da bildet ble tatt.

Ny med-
arbeider
Marit Rust (40) er, 
i konkurranse med 
hele 34 andre 
søkere, ansatt som 
prosjektmedarbeider i 
DNF. Marit har tilegnet 
seg bred erfaring, 
særlig fra ulike funksjoner i familebedriften 
Eiker Mortorshop de siste 17 årene. Ved 
siden av dette har hun bl.a. også hatt 
oppgaver for Eiker Næringspark og Øvre 
Eiker Næringsråd. Dette har styrket hennes 
kjennskap til deler av regionens næringsliv. 

Vi oppfatter Marit Rust som ei blid og 
utadvent jente som kommuniserer godt. 
Hun har  overbevist oss om at hun har 
de rette kvalitetene for å delta i arbeide 
med å bygge DNFs nettverk og relasjoner 
videre. Med Marit får vi også enda en 
medarbeider med den nødvendige ”stå-
på-holdning” og erfaring for å videreutvikle 
næringslivets rammebetingelser i 
Drammensregionen.

Marit er også kreativ med dokumenterte 
tekst- og designferdigheter. Dette vil 
komme godt med som hovedansvarlig for 
DNFs over 60 arrangementer årlig. Hun 
vil også få ansvar for drift av noen av 
våre bransjenettverk, samt etablering av 
nye nettverk. Marit vil delta i det viktige 
arbeide for fortsatt vekst i antall bedrifts- og 
studentmedlemmer i DNF. Hun vil jobbe 
med oppgaver for Lier Næringsråd og 
involveres i en rekke av DNFs prosjekter. 

Vi gleder oss til å få en ny ressurs med på 
”laget”. Marit starter i jobben allerede i 
begynnelsen av april.  
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Medlemmer, priser og studenter

Foto: Devegg Ruud

Gulden
kunstverk

etablert 1985

Kunst gir næring 
utsmykking - firmagaver
utflukter - innramming

guldenkunstverk.no - 3053 Steinberg - Tlf. 32 23 62 80 - nettgalleri.no

Priser 2008
Under BIS Næringslivsdag 
på Papirbredden torsdag 
7. februar, ble det delt ut 
tre priser i regi av Drammen 
Næringslivsforening og BI 

• Årets logistikkbedrift - denne gikk til 
 Tess i Lier 

• Årets resultatskapende entrepenøriell  
 virksomhet - denne ble gitt til 
 Teck-Skotselv AS i Øvre Eiker

• Årets Innovativ oppstartsvirksomhet 
 - denne gikk til Wireless Safety på Tofte 

Studio Drammen 
– samarbeid med 
Høgskolen i Buskerud
Nettverkets visjon er å bli 
best i landet på audiovisuelle 
tjenester.
En gruppe avgangsstudenter ved Studiet 
i Visuell Kommunikasjon er engasjert til 
å utarbeide grafi ske designprodukter for 
Studio Drammen. Gjennom arbeidet blir 
næringslivet godt kjent med høyskolemiljøet 
og studentene får god kjennskap til 
næringslivet. 

Ledende bedrifter 
innen elektroteknisk 
virksomhet
Ny ingeniørutdanning for personer med 
fagbrev og praksis innen elektrofaget.

Studiet er utviklet i et samarbeid med 
Høgskolen i Buskerud og ETV-nettverket og 
startes opp fra høsten 2008 – søknadsfrist 
15. april. Et ypperlig tilbud til bedriftene i 
kampen om fremtidig arbeidskraft.
Denne bachelorutdanningen innen elektro-
teknikk er helt ny og studentene får lønn og 
arbeidserfaring samtidig som de studerer.
En fl eksibel tilpasning gir studentene mulig-
het til å kombinere jobb med studier på 
dagtid og kveldstid over 4 år.

Nye bedrifts-
medlemmer    

Medlemsveksten fortsetter. 
Siden forrige utgave av 
vårt infoblad
har vi gleden av å ønske 
velkommen til disse 
medlemmer:
 
• Advokat Kjell Ove H Marcussen  
• Aftenposten v/Relasjon AS  
• Assistent Partner AS   
• Autoutstyr AS    
• Bautas AS avd Drammen   
• Beslagteknikk AS   
• Catapult Film AS   
• Cotrax AS    
• Elektronisk Undervisningsforlag AS   
• Fjerdingstad Trevarefabrikk AS  
• Godt Laftet AS    
• Grindheimhus AS   
• H B Motzfeldt & Sønn AS  
• Komponisten.no Trond Nilsen  
• Krogsveen AS avd. Drammen  
• Krone Hansen Scandinavia AS   
• Lier Kopi & Trykk AS   
• Lux Design AS    
• Modum Sparebank1   
• Norenco Norge AS   
• Referance AS    
• Rocarto GTS AS   
• Transportmegleren AS   
• VVS Marketing AS   
• Øyvinds Marked  
 
   

For mer info om den enkelte 
virksomhet, se våre nettsider
www.dnf.no - klikk på 
medlemmer. 

Studentgruppen
Fra venstre: Nicole S. Donnelly, Tone Throndsen 
og Håkon von Hirsch.
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Næringsanalyse og Lychefondet

Attraktiv 
og vellykket region
Drammensregionen er en 
svært attraktiv og vellykket 
region – dette stadfester 
næringsanalysen for 
Drammensregionen utført 
av forsker Knut Vareide ved 
Telemarkforsking-Bø.

Befolkningsvekst, lønnsomhet i næringslivet 
og nyetableringer er hovedgrunnlag 
for analysen, men og elementer som 
innovasjon og nettverk er hensyntatt. I 
analysen er Norge delt inn i 83 regioner.

Drammensregionen har god 
næringsutvikling og er attraktiv som bosted. 
I denne kombinasjonen er regionen helt 
oppe på syvendeplass i Norge. 
 
Når det gjelder lønnsomhet i næringslivet 
er Drammensregionen på første 
plass av regionene på Østlandet. 
Drammensregionen hadde den høyeste 
andelen lønnsomme foretak på Østlandet 
i 2006 og er rangert som nummer seks 
av alle regionene i Norge. Andelen av 
lønnsomme foretak har de siste årene økt 
sterkt i Drammensregionen, og ligger tre 
prosent høyere enn landsgjennomsnittet.

Antall nyetableringer i Drammensregionen 
har vært svært høy de siste årene. 
Blant regionene på Østlandet ligger 
vi på tredjeplass, bare slått av Oslo 
og Akershus Vest. Etablererfrekvensen i 
Drammensregionen har vært langt over 
landgjennomsnittet de siste to årene.  Dette 
skyldes næringsstrukturen i regionen og 
dels den sterke befolkningsveksten.

Den samlede næringsutviklingen i 
Drammensregionen, som er basert på 
nyetableringer, vekst, lønnsomhet og 
størrelse i næringslivet, er god. Regionen 
er rangert som nummer 11 av 83 regioner 
når det gjelder næringsutvikling.

Ut fra analysen trekkes denne 
konklusjonen:
Drammensregionen fremstår som en av 
de mest vellykkede regionene i Norge. 
Regionen har stor netto innfl ytting 
fra andre regioner i Norge, veksten 
i antall arbeidsplasser er større enn 
landsgjennomsnittet de siste fem årene og 
regionen har en høy etablererfrekvens.

Analysen gir Drammensregionen noen 
utfordringer:
Regionen har få arbeidsplasser i forhold 
til folketallet. Utpendlingen til andre 
kommuner er stor, spesielt til Oslo, Asker, 
Bærum og Kongsberg.

Forsker Knut Vareide presenterer analysen.

Ny formann i 
Lychefondet
Styret i Lydia og Harald 
Lyches Fond, som DNF har 
sekretariatsoppdrag for, 
har valgt ny formann. Den 
nye formannen er konsul 
Jørgen Rudolph Låker (bilde), 
som også har hatt en rekke 
fremtredende verv i DNF, hvor 
han også er æresmedlem. 

Låker avløser en annen av DNFs 
æresmedlemmer Emil Onshuus, som har 
vært styremedlem i Lychefondet i 21 år, 
de siste fem år som formann. Øvrige 
styremedlemmer i Lychefondet er Lajla 
Lam-Kittelsen og statsautorisert revisor 
John Erik Nilsen. DNF oppnevner to av 
de tre styremedlemmene i Lychefondet. 
Fondet  delte i 2007 ut 3 mill kr til 
sosiale, kulturelle og allmennyttige formål 
i Drammensregionen. Fondet har siden 
starten delt ut 60 mill kr og har i dag en 
kapital på 62 mill kr.  
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Returadresse:

Drammen Næringslivsforening
Postboks 11, 3001 Drammen

Telefon 32 26 42 10  -  Faks 32 26 42 39
Web: www.dnf.no  -  E-post: dnf@dnf.noB
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www.puk.no
firmaprofil prosjektledelse ideutvikling design tekst logo illustrasjon 
foto webdesign trykksaker kampanjer annonser presentasjoner       
emballasjedesign  bildekor  maskotter. Totalleverandør til messer. 

PUK JEGSEN REKLAME 
Schwenckegt. 11, 3015 Drammen  
Tlf./fax: 32 26 85 81  -  mail@puk.no  

Aktivitetskalender DNF 2008
Her er en oversikt over datoer og arrangementer for resten av 2008. 
Listen vil bli fylt på fortløpende og den mest oppdaterte oversikten over 
arrangementer med utfyllende informasjon fi nner du på våre nettsider 
www.dnf.no. 

April
Tirsdag 8. april kl 08.30-21.30 Næringslivssymposiet 2008 - et bredt utvalg seminarer
 på First Hotel Ambassadeur
Torsdag 10. april kl 08.00-10.00 Waterhole Buskerud frokostmøte på Papirbredden
 Tema: Om Begeistring
Torsdag 17. april kl 08.00-10.00  Frokostmøte i Nedre Eiker
Torsdag 24. april kl 08.00-10.00 Frokostmøte i Øvre Eiker

Mai
Torsdag 8. mai kl 08.00-10.00 Frokostmøte i regi av nettverk for bygg og anlegg i  
 Børsen
Torsdag 15. mai kl 08.00-10.00 Frokostmøte i samarbeid med Politiets   
 Sikkerhetstjeneste og DHK i Børsen
Mandag 19. mai kl 08.00-12.30  Ypsilon Konferansen i samarbeid med Sparebanken  
 Øst og BI Drammen
Tirsdag 20. mai kl 18.00-21.30 Seminar om rekrutteringsarbeid i samarbeid med JCI  
 Drammen på First Hotel Ambassadeur
Torsdag 22. mai kl 17.00-22.00 Frisklivsdag - ut i det blå med Villmarksopplevelser
Torsdag 29. mai kl 08.00-10.00 Frokostmøte i Lier på Fruene Haugestad

Juni
Torsdag 12. juni  Næringslivets sommeravslutning

August
Fredag 22. til søndag 24. aug Drammen Elvefestival - VIP biletter

September
Torsdag 11. sept kl 08.00-10.00 Waterhole Buskerud på Papirbredden
Onsdag 17. sept kl 09.00-16.00 IPort Konferansen 2008 i Drammen Teater
Onsdag 24. september Næringslivets dag på First Hotel Ambassadeur. 
 Medarr: SIF og First Hotel Ambassadeur

Oktober
Tirsdag 7. okt kl 08.00-10.00 Waterhole Buskerud på Papirbredden 
 Tema: Statsbudsjettet
Torsdag 16. okt kl 08.00-10.00 Frokostmøte i Børsen

November
Onsdag 5. nov kl 18.00-21.30 Seminar om konfl ikthåndtering i samarbeid med 
 JCI Drammen på First Hotel Ambassadeur
Torsdag 6. nov kl 08.00-10.00 Waterhole Buskerud på Papirbredden
Torsdag 13. nov kl 18.00 Arrangement for nye medlemmer 2008 i Gildehallen
Torsdag 20. nov kl 08.00-10.00 Frokostmøte i Lier på Fruene Haugestad

Desember
Onsdag 3. des kl 18.00 Møljeaften i Børsen

Med forbehold om endringer.

 03000


